

РЕЗОЛЮЦИЯ
митинга участников Первомайской профсоюзной акции
Города Томска и Томской области 1 мая 2017 года

Мы, участники Первомайской акции – представители трудовых и учебных коллективов Томска и Томской области, отмечаем серьезные усилия, которые прилагают федеральные и региональные власти в решении основных социально-экономических проблем, стоящих перед нашим обществом.

Несмотря на ограниченные возможности бюджетов разных уровней исполняются задачи, сформулированные в «майских» Указах Президента России; экономика страны преодолевает временные трудности, вызванные сложной международной обстановкой.

Мы видим, что в Томской области региональной властью под руководством С.А. Жвачкина делается многое для поддержки реального сектора экономики, сохранения сельскохозяйственных и промышленных предприятий. Томский электромеханический завод, Сибкабель, Томскнефтехим, Микран, Манотомь и многие другие не брошены на произвол судьбы, а при поддержке власти сохраняют и увеличивают выпуск продукции. Молочные фермы и животноводческие комплексы по всей области получают государственную поддержку, которая должна оказываться и впредь.

Решена проблема доступного дошкольного образования: за три года построено 35 новых детских садов для 13 тысяч детей.

Вместе с тем мы осознаем, что в ближайшие годы одной из самых острых станет проблема нехватки мест в общеобразовательных школах. Поэтому органы власти всех уровней обязаны усилить работу по строительству новых школ, обеспечению наших детей качественным образованием в комфортных для них условиях.

Не решены многие проблемы в здравоохранении, в том числе – кадровые. Должны быть продолжены программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер», благодаря которым уже более 500 высококлассных специалистов переехали работать в малые города в села области, что способствует их развитию и поддержке сельских тружеников.

Остается сложным положение людей труда. С 2011 года средняя зарплата выросла в полтора раза, однако увеличение стоимости продуктов питания, предметов первой необходимости, услуг ЖКХ, лекарств, энергоресурсов, бензина, других платных сборов с населения сводят эти усилия на нет. Как результат, реальная заработная плата работников области сократилась на 9,7% от уровня 2014 года. Имеются задолженности по заработной плате. Дефицит кадров значительно снижает эффективность работы школ, поликлиник, других организаций бюджетной сферы.

Выражая мнение участников первомайской акции, ТРЕБУЕМ:

- продолжить государственную поддержку модернизации предприятий реального сектора экономики с целью повышения производительности, улучшения условий труда, создания новых эффективных рабочих мест;
- установить размер минимальной заработной платы на уровне не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения без учета компенсационных и стимулирующих выплат;

- регулярно повышать уровень заработной платы персонала коммерческих организаций и бюджетных учреждений, пенсий пенсионерам;
- ужесточить контроль за невыплатой заработной платы в установленные трудовым договором сроки;
- перейти к прогрессивному налогообложению свердоходов и имущества, ввести налог на роскошь;
- усилить государственный и общественный контроль за деятельностью предприятий жилищно-коммунального хозяйства, естественных монополий, организаций, занимающихся благоустройством и дорожными работами;
- повысить стипендии студентам ВУЗов и учащимся средних специальных учебных заведений.

Трудящиеся Томской области - за достойную работу, зарплату и жизнь!